

Делились опытом, получали новые знания

Семинар-практикум прошёл в читальном зале центральной библиотеки. Участие в нём приняли заведующие отделами и сельскими библиотеками.

Начали с теории. Познакомились с материалами семинарских занятий по технологии организации фондов и каталогов; с основными правилами библиотечного почерка – он

должен быть читаем, причём не только его обладателем.

От теории перешли к колективному обсуждению «Ярмарки идей» – профессиональных инноваций в продвижении книги к читателю. Своими наработками в этом направлении поделились заведующие сельскими библиотеками Лариса Синицына и Анна Узун. Библиотекарь из Марьинской Елена Власова рассказала о применении

проекта «Книгоигры» – новой методики, где книгу представляют в форме игры, вовлекая читателей в различные задания и тесты. Практика показывает: такой неформальный подход нравится не только детям, но и взрослым.

В завершение участники семинара проверили и закрепили полученные знания, выполнив задания блиц-теста.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.